

新聞稿
即時發佈

前環境局局長親臨無止橋慈善基金書展攤位

(2022年7月26日，香港)前環境局局長黃錦星先生今日到訪無止橋慈善基金(下稱：基金)的書展攤位，親身了解基金的項目工作。

黃錦星在基金發起人及榮譽會長紀文鳳小姐、利希慎基金總裁何宗慈女士、基金副主席陳志榮博士工程師的陪同下，先到達無止橋慈善基金的書展攤位。參觀期間，黃錦星與基金的學生義工交談，聽取他們分享參與義工服務的經驗和感受，並表示：「成立鄉郊辦，是想香港的偏遠鄉郊能夠長遠地保育下來，除了村民和村長，還要有村外面的不同持份者一起合作才能事成。」他以荔枝窩為例，「先做好荔枝窩，接著就是點、線、面般的發展，其他村落如梅子林、蛤塘，看見荔枝窩的發展成效，也就會一起參與進來。」

黃錦星與陪同成員就無止橋的項目工作交流意見，又讚賞基金同事和義工的努力，勉勵他們繼續參與基金的義工服務活動，以延續無止橋搭建「心橋」的理念。

行程結束前，黃錦星到訪商務印書館的書展攤位，與商務印書館董事總經理李家駒博士、商務印書館副總經理兼副總編輯于克凌先生等合照，該館為無止橋慈善基金出版由紀文鳳小姐主編的新作《看見世界的另一端》。



黃錦星十分支持基金的慈善工作，基金所出版的四本書籍均有他的文章。



黃錦星與基金的學生義工暢談本地鄉郊保育的工作。



黃錦星(上排左三)在基金發起人及榮譽會長紀文鳳小姐(上排右三)、利希慎基金總裁何宗慈女士(上排左二)、基金副主席陳志榮博士工程師(上排左一)的陪同下，探訪無止橋慈善基金的書展攤位，並與眾一起合照。



黃錦星探訪商務印書館的書展攤位。左起：無止橋慈善基金副主席陳志榮博士工程師、商務印書館董事總經理李家駒博士、基金發起人及榮譽會長紀文鳳小姐、前環境局局長黃錦星先生、商務印書館副總經理兼副總編輯于克凌先生、基金行政總幹事李錦雄先生。

傳媒查詢及索取圖片：Mr. Danny Ng

電話：2742-4668

電郵：danny@bridgetochina.org.hk

關於無止橋慈善基金

無止橋慈善基金於 2007 年成立，成立之因是基於兩個夢想，第一個是到內地偏遠山區為村民起便橋，透過環保理念，改善當地民生，第二個是鼓勵香港的大學生和內地朋輩與當地村民一同合作築橋，從而促進互相尊重，共建兩地心橋。15 年期間，基金在內地總共建造了 52 條人行便橋，3 個農村社區中心，207 棟現代生土民居，兩地參與的大學生超過 6,000 人，約有 79,000 名村民受惠。

基金網址：www.bridgetochina.org.hk

(完)